## ERRATA

Vol. XIV, No. 3, September 1941, Pp. 310-337.

Plate XI, Fig. 2, for "Case No. 2" read" Case No. 3".

Page 314, 3rd line from the bottom, for "arneth" read "Arneth".

Page 315, after "Leucocytic count" add " and differential count in percentage".

Page 315, last item in the chart under column "Eosin", for "3" read "2".

Page 316, 8th line from top, for "vanden Bengh reaction" read "Vanden Bergh reaction".

Page 316, Blood Sugar Table, for "Cadveric blood" read "cadaveric blood".

Page 317, 5th line from top, for "Cadveric Blood" read "cadaveric blood".

Plate XII, Fig. 5, 2nd line, add a full stop after "multilobular variety".

Plate XII, Fig. 5, 2nd line for "dilation" read "Dilatation".

Plate XII, Fig. 5, 3rd line, add after "the hepatic cells" the words "are seen".

Page 321, 2nd para, 3rd line, omit "are" in "latter are predominate".

Page 323, 5th para, 8th line, for "abscess" read "abscesses".

Page 323, 5th para, in the 10th line, for "abscess" read "abscesses".

Page 326, omit the 1st para sub-heading "Conclusion".